

这篇文章给大家聊聊关于解密国内区块链ICO发展之路，以及国内区块链技术对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [区块链为什么要在新加坡注册基金会](#)
2. [如何给小白讲清楚比特币、区块链、ICO以及它们之间的内在关系？](#)
3. [ICO暴富神话还能继续疯狂吗？](#)
4. [新加坡基金会在区块链项目中凭什么脱颖而出？](#)

区块链为什么要在新加坡注册基金会

新加坡基金会——新加坡非盈利公众基金会现在广受区块链ICO虚拟币发展行业所青睐，下面我们详细的介绍一下这种组织,非营利组织都由新加坡会计与企业发展局（ACRA）登记管理，其中非盈利性基金会类别为Publiccompanylimitedbyguarantee（中文直译公开担保有限公司）。

随着比特币、区块链、唯链、ICO等各种新词的不断出现，加密货币引起人们的高度关注。区块链本质上是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式，是比特币的底层技术。区块链本质上是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式，是比特币的底层技术。

注册新加坡基金会的优势：1.新加坡政府支持，支持以基金会的形式发行项目

2.很多知名项目都选择新加坡比如：莱特币，量子链

3.新加坡可以提供完善的法律服务156

新加坡基金会注册需要那些资料：

（1）基金会名称必须全英文大写以FOUNDATION/LTD结尾6991

（2）公司注册资本：

无需验资，如为公众担保有限公司，每位成员需要实缴1新币的担保资金。3780

（3）公司董事股东：

提供最少两名董事股东的身份证件，并且必须有一名新加坡本地人士挂名董事。

(4) 公司营业范围：

需选择1~2个营业项目作为主营业务。

(5) 公司注册地址：

需要提供一个新加坡本地的地址作为注册地址。

如何给小白讲清楚比特币、区块链、ICO以及它们之间的内在关系？

要讲清楚这些，无非是理解他们的概念。

区块链其实是一种技术，底层应用技术，简单的理解就是需要很多节点，正是这些节点，才形成了区块链。比特币则是作为区块链节点的一种奖励，只是一种代币，可以进行交易的代币。

而ICO呢，则是这种代币发行的时候进行的一种集资，更多的是让更多人能够参与进来。

ICO暴富神话还能继续疯狂吗？

谢谢悟空问答的邀请！

正好刚读到《ICO六年简明史：天才、骗局和暴富神话》一文，其中提到：

所谓的“山寨币季节”大概指的是2017年的ICO狂潮。在这一年，发币成为区块链和加密货币领域最时髦的字眼，ICODATA的一组数据也许可以说明问题：2017年共有875起代币募资事件，募资金额超过62亿美元，而在2016年，这两个数字分别仅为29和9000万。

或许，“山寨币季节”一词并不足以形容当时的“盛况”，毕竟有些项目没有白皮书都能发币募资，相当魔幻。

如果把历史的钟表拨回到赵长鹏说这话的六年前，一个名为MasterCoin(万事达币，后改名为Omni)的项目正式开启，六年前的八月，MasterCoin正在进行募资，这是业界公认的首个ICO项目，六年的ICO魔幻历史由此揭开序幕。

请先参阅。

再选我几年前写的一段文字来回应一下吧：

进入金融市场以比特币为代表的虚拟币，拥有庞氏骗局的全部特征：它要求不断有信徒进入市场推升价格，而建立在未来会有更多信徒加入的承诺上，都寄希望后来之人在高位接盘，市场上虚拟币的价值，与所有金字塔骗局的结局一样：零！

事实上，所有的虚拟币，不管吹嘘他们技术多先进（事实上并不先进），数量多有限（事实上是无限的），他们的净资产价值都是零，他们的价格仅仅是由交易者决定的。虚拟的就是虚拟的。甚至还不如郁金香，郁金香至少还有实物，而虚拟的币什么都没有。

我认为，当“区块链+虚拟币+ICO”的骗局破灭之后的一地鸡毛上，货币数字化（必须政府背书）将成为大趋势。

一旦有一天泡沫破灭，一切虚拟的货币都会回归它的价值，那就是零！

.....

最后要说的是，有史可鉴，就像当年在郁金香泡沫破灭之后的废墟上，现代金融成长了起来；这次，我认为，当“区块链+虚拟币+ICO”的骗局破灭之后的一地鸡毛上，货币数字化（必须政府背书）将成为大趋势。

点到为止吧，拭目以待吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

新加坡基金会在区块链项目中凭什么脱颖而出？

对问题进行拆分即是新加坡为什么成为区块链项目注册地，且选择用基金会的模式运营。

1、新加坡成为区块链项目注册的优势如下：

（1）????地理位置的优越性，新加坡位于东南亚，与亚洲其他国家的距离适中、时差不大，这样就有利于新加坡团队与在其他国家的团队成员很好地协作工作，出差也很便利。

(2) 税收政策的优势，新加坡是全球企业和个人所得税率较低的国家之一，个人所得税率为3.5%-20%，企业所得税率仅为6%-18%，新公司注册前三年，年营业额低于10万新元免税。

(3) 商业运营模式的灵活，在新加坡注册公司并不一定要求在当地运营业务，既可以选择在新加坡运营也可以操作离岸业务，这个对区块链项目就十分有吸引力。

(4) 人文优势突出，新加坡是个移民国家，中文与英文是较多人常使用的语言，这对中国的区块链项目来说也是降低沟通成本的点。新加坡的学术氛围也很好，对区块链的研究与课程培训也很多，区块链技术与创业项目的接受程度高。

(5) 政策开放与支持，新加坡官方对区块链持开放与支持的政策，并且以区块链技术作为国家发展目标，能够为区块链项目发展提供较好的政策环境。新加坡是全球第二个落地金融科技企业沙盒监管的国家，还规定了区块链基金会可由新加坡会计与企业发展局登记管理获得合法发行项目。

2、关于基金会的模式

(1) 区块链国际基金会以新加坡的PUBLIC COMPANY LIMITED BY GUARANTEE (公开担保有限公司) 注册成立，整体的运营模式更为灵活，这就为区块链项目的多地方办公提供了合法条件，在新加坡成立基金会既可以在当地运营，也可以用于操作离岸业务，方便资本运作。

(2) 新加坡政府对注册新加坡基金会有着严格的标准与审批机制，可以为区块链项目提供较高的国际认可度，同时也是在一定程度上对项目方的保护。

(3) 新加坡基金会注册门槛低、操作简单且成本低，不需要人到新加坡即、在线提交信息即可，注册资本只需要1新元，折合人民币约4.5元。

解密国内区块链ICO发展之路和国内区块链技术的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！